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ـ استدلال  »3«گزينه  -1
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از قياس استثنايي به شكل ناصحيح اسـتفاده شـده و مغالطـه صـورت     » 3«قياس استثنايي است، اما در گزينه  

  ـ استدلال رياضي) (متوسط) 2(اكبري) (فصل اول ـ درس باشند.  ها قياس استثنايي مي بقيه گزينهگرفته است؛ 

  ـ در استدلال مغالطه داريم: »4«گزينه  - 2
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  ـ استدلال رياضي) (آسان) 2(اكبري) (فصل اول ـ درس باشد.  مي ، نتيجه مغالطه»مثبت است «با توجه به توضيحات، 

  صفر شود: xهاي شامل  يك تابع ثابت است، بايد ضريب عبارت fـ چون  »1«گزينه  - 3
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  )متوسط) (ـ تابع ثابت 1رس فصل دوم ـ د) (اكبري(

  

  يك تابع ثابت است، در نتيجه داريم: fـ چون  »4«گزينه  - 4
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  دهد. در واقع تابع ثابت به ازاي هر ورودي، فقط يك خروجي ثابت را مي
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  )دشوار) (ـ تابع ثابت 1فصل دوم ـ درس ) (اكبري(

xـ »2«گزينه  - 5  1 در محدودهx  1 قرار دارد، بنابراين براي محاسبهf ( )1 از ضابطهf (x) x 3   كنيم: استفاده مي 2
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x  2 در محدودهx  1 قرار دارد، بنابراين براي محاسبهf ( )2 از ضابطهf (x) x  2
  كنيم: استفاده مي 3
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  )متوسط) (اي ـ تابع چندضابطه 1فصل دوم ـ درس ) (اكبري(

  نيم:ك يابي رسم مي ـ نمودار تابع را با نقطه »3«گزينه  - 6
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yبينيم كه برد تابع با توجه به نمودار مي  2 اي) (دشوار) ـ تابع چندضابطه 1(اكبري) (فصل دوم ـ درس شود.  را شامل مي  

yـ نمودار رسم شده، نمودار دو تابع ثابت  »2«گزينه  - 7  2 وy  شـوند. تـابع    حـذف مـي  » 4«و » 1«هاي  دهد، بنابراين گزينه را نشان مي 3
yثابت  2 در محدودهx  yشود. تـابع ثابـت   باشد. چون دايره توپر است، علامت مساوي گذاشته مي مي 2  xنيـز در محـدوده   3 ο 

  باشد. صحيح مي» 2«دهيم؛ بنابراين گزينه  باشد. چون دايره توخالي است، علامت مساوي قرار نمي مي

  )متوسط) (اي ـ تابع چندضابطه 1فصل دوم ـ درس ) (اكبري(

fتابع هماني است، بنابراين ضابطه آن fـ چون  »4«گزينه  - 8 (x) x باشد: مي  
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  )آسان) (ـ تابع هماني 1فصل دوم ـ درس ) (اكبري(



fصورت ـ ضابطه تابع هماني به »1«گزينه  - 9 (x) x باشد، بنابراين داريم: مي  
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  )متوسط) (نيـ تابع هما 1فصل دوم ـ درس ) (اكبري(

  هاي اول و دوم هر زوج مرتب با هم برابرند: ـ در تابع هماني، مؤلفه »3«گزينه  -10
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 )متوسط) (ـ تابع هماني 1فصل دوم ـ درس ) (اكبري(

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


